Škola plivanja i škola u prirodi u zavičaju za 3. razred

od 16. -21. lipnja 2011.

  Učenici trećeg razreda matične i područne škole su 16. lipnja započeli sa školom plivanja u

trajanju od 5 dana na bazenima hotela Minerva u Varaždinskim Toplicama. Na školu plivanja svaki se dan nadovezala škola u prirodi u zavičaju. Školu plivanja vodio je naš učitelj tjelesne i zdravstvene kulture Nedjeljko Ravić, a voditeljice škole u prirodi bile su razredne učiteljice 3. razreda Ljiljana Pernar- iz matične i Marijana Poljak iz područne škole.

  Dakle, 16., 17., 18., 20. i 21. lipnja učenici trećeg razreda svaki su dan  između 9 i 12 sati u unutarnjim i vanjskim bazenima kroz razne vježbe razvijali svoja plivačka znanja i sposobnosti, uz puno veselja, igara i  šale. Svi su đaci po završetku škole plivanja dobili diplome; netko diplomu plivača, a netko plivača-početnika, ovisno kako je prošlo završno provjeravanje: preplivati samostalno dužinu bazena.

  Školu u prirodi organizirale su razredne učiteljice, uz mnogo truda i rada na planiranju i ostvarivanju kako bi se maksimalno ispunili svi ciljevi i zadaće, a nije loše spomenuti kako su troškovi uz takvo planiranje bili zaista minimalni za učenike i njihove roditelje.

                                                -----------------------------------------

                           Posjet  arheološkom nalazištu Lonja u zaseoku Matušini -14.06

  Već u utorak 14. lipnja posjetili smo arheološko nalazište Lonja u zaseoku Matušini  u Makoišću, jer nas arheolozi nisu mogli uvrstiti u raspored svojih aktivnosti u terminima određenim za školu u prirodi, tako da smo to nalazište posjetili koji dan prije. Na nalazištu smo zatekli arheologe u radu. Uz stručno vodstvo arheologinje Marine Šimek naučili smo mnogo o Rimljanima i njihovom načinu života, vidjeli mnoštvo uzbudljivih pronađenih predmeta iz rimskih vremena i razne arheološke alate.Saznali smo da je to mjesto naseljeno još i prije Rimljana što se otkrilo istraživanjem na nalazištu. Također se otkrilo da je ta rimska utvrda-osmatračnica bila na neki način povezana sa sličnom na brdu Humšćak, a ta će se istraživanja nastaviti na Humšćaku tako da ćemo arheologe opet ubrzo nagodinu posjetiti.

                                                --------------------------------------

                       Vode tekućice našeg zavičaja i ribogojilište pastrva u Beli-16.06

  U četvrtak, 16. lipnja, razgledavali smo vode tekućice našeg zavičaja: Bednju i Lonju te smo u sklopu toga posjetili i ribogojilište pastrva u Beli. Vidjeli smo i kamenolom u Beli, a čistom izvorskom vodom okrijepili smo se na poznatom izvoru u Beli. Zahvaljujemo obitelji Zagorec koja nas je lijepo primila i provela ribogojilištem.

                                               ---------------------------------------

                             Zavičajni muzej u Varaždinskim Toplicama i rimske terme-

                                                           arheološki park 17.06

  U petak 17. lipnja, posjetili smo Zavičajni muzej i arheološki park u Varaždinskim Toplicama  te uz stručno vodstvo ravnateljice muzeja Spomenke Vlahović naučili još više o Rimljanima i prebogatoj prošlosti Varaždinskih Toplica. Najprije smo u samom muzeju naučili sve što se zna o kipu Minerve pronađenom u termama.Tamo se od davnina ljudi koriste ljekovitom termalnom vodom u zdravstvene svrhe. Iznenadili su nas graditeljski i ostali dosezi starih Rimljana, jer po onom što se može u parku vidjeti i kompjuterski simulirati na temelju ostataka, možemo zaključiti da nisu živjeli ništa lošije od nas danas, a u svojim su se termama itekako mogli oporaviti i ozdraviti. Na nalazištu se trenutno nalazi bazen prepun ljekovite vode.

                                          --------------------------------------------------

                                  Rimski dani – Aquafest u Varaždinskim Toplicama

                                                    i Budinec- LD u Ljubešćici- 18.06.

  U subotu 18. lipnja, imali smo zgusnut raspored. Najprije smo u Varaždinskim Toplicama opet posjetili arheološki park jer su se tamo odvijali „rimski dani“  u sklopu „Aquafesta“. Pod šatorom i na nalazištu zatekli smo „ Ptujske legionare“ –udrugu koja je vjerno replicirala i izradila odore i oružje rimskih vojnika, što nas je veoma oduševilo jer smo izbliza i uživo mogli doživjeti kako su vojnici Rimskog carstva izgledali. I ostali stanovnici obukli su se poput Rimljana. Vidjeli smo i nimfe, a svi smo se zajedno – i mi i Rimljani slikali pod vjernom replikom kipa Minerve postavljenom tamo gdje je i original pronađen.

  Nakon toga pohitali smo put put Ljubešćice. Tamo nas je dočekala naša knjižničarka Ivana Nogić te smo se zajedno uputili do lovačkog doma na Budincu. Dočekali su nas lovci i tamo nam je naša knjižničarka održala krasnu prezentaciju „ Flora i fauna našeg kraja“. Saznali smo koje se životinjske i biljne vrste mogu sresti u lovištu, što rade lovci i što se sve događa tijekom godine u lovištu i u lovačkom domu. Na Budincu je i poznata olimpijska streljana, a naši su učenici za uspomenu mogli uzeti  glinene golubove.

   Veliko HVALA našoj knjižničarki Ivani na trudu kao i lovcima i gospođi koji su nas lijepo ugostili!

                                                 ----------------------------------------

                          Izletište i park prirode Lužec i Radio postaja Novi Marof-20.06.

  U ponedjeljak 20. lipnja opet smo isplanirali mnogo aktivnosti. Najprije smo posjetili izletište i park prirode Lužec kod Oštrica i bili oduševljeni uređenošću i ljepotom izletišta. Ono što je posebno u Lušcu je činjenica da su domaći ljudi sami sve uredili: i ribnjake i likovna djela-kipove i sve ostale ljepote.  Ne možemo ni zamisliti koliki su trud, rad, vrijeme, novac, ali prije svega ljubav uložili u ovo izletište.Odmah smo se prisjetili M. Lovraka i njegovog poznatog dječjeg romana Družba Pere Kvržice. No, u ovom su slučaju, za razliku od romana, odrasli iznijeli najveći teret uređenja izletišta. Ulaz je besplatan, a mi odajemo VEEEELIKO

priznanje mještanima jer od njih svi možemo mnogo toga naučiti.

  Nakon Lušca posjetili smo urede Radija Novi Marof i tamo smo uz domaćina, novinara Davora Pejnovića, poznatog kao Džora, saznali mnogo o radu novinara kao i o radu na radio postaji. Bilo je veoma zanimljivo, a s obzirom da na radiju nama, slušateljima djelatnici radija osiguravaju mnoštvo dobrih pjesama, i mi smo njima otpjevali nekoliko lijepih pjesama iz zavičaja.         

   Mnogo HVALA gospodinu Pejnoviću i svim zaposlenicima Radija Novi Marof !       

                                        ------------------------------------------------------

PP Novi Marof i KC Ivan Rabuzin u Novom Marofu -21.06.

 U utorak, 21. lipnja slijedilo je veliko iznenađenje! Posjetili smo Policijsku postaju u Novom Marofu  gdje su nam pripremili zaista posebno predavanje i prezentaciju policijskih sredstava 

te demonstraciju rada i posla u najširem smislu tih riječi. Krenimo redom!

   Dočekao nas je kontakt policajac Dragutin Trglačnik koji nam je ukratko objasnio što nas čeka, nakon čega su nam izuzetno susretljivi  i stprljivi pripadnici interventne policije iz Varaždina prikazali sredstva kojima se služe u radu: zaštitni prsluk, kaciga, palica, suzavac, razna oružja i sl. Pripadnici inteventne policije demonstrirali su nam kako savladati nasilnike, primjerice, kako se obraniti od napada nožem, pištoljem i od ostalih napadačkih sredstava. Vidjeli smo da s ovim policajcima ipak nema šale pogotovo ako si zao i nasilan te ako kršiš zakone!

   Zatim smo se osvježili sokom i nastavili dalje! Prometni policajac na motoru objasnio je čime se on služi u radu i pobliže nam opisao svoj motor. Tada su svi učenici mogli probati njegovu kacigu ( od nekih je đaka bila kaciga veća od njih samih) i popeti se na motor ( koji sam teži oko 400 kg). Svi su se oduševljeni slikali sjedeći na tako brzom i velikom motoru! Također su isprobali i lisice, a nakon toga mogli smo vidjeti kako izgleda vožnja privedenih u policijskom vozilu, tzv. marici!  

  No, uslijedilo još jedno iznenađenje, a to je bio posjet ćeliji za pritvorenike. Tamo smo iz prve ruke mogli doživjeti pritvor i čuti od gospodina Trglačnika kako se i zašto netko privodi, kako se prema pritvoreniku policija ponaša i kako je to biti u pritvoru! Učenici su vidjeli i video nadzor pritvorenika, ovaj puta to su bile učiteljice! Ali samo za primjer, nipošto za ozbiljno! Naučili smo i zašto se netko privodi, te obećali da takva ponašanje- alkoholiziranost, nasilništvo, kršenje reda i mira i ostalo mi nikada nećemo pokazati  kako ne bismo završili u ovom pritvoru!

   Od srca HVALA djelatnicima interventne policije i djelatnicima PP Novi Marof.

   Poslije smo posjetili i novoizgrađeni Kulturni centar Ivan Rabuzin u Novom Marofu, divili se slikama velikog umjetnika Ivana Rabuzina, i osvježili se finim sladoledom. Nakon toga vratili smo se u Breznički Hum, umorni, ali prepuni dojmova i doživlaja iz škole u prirodi. 

 Sada još bolje znamo koliko u našem zavičaju postoji povijesnih, kulturnih, gospodarskih, prirodnih i drugih vrednota i znamenitosti te bismo svakog pozvali da posjeti naš zavičaj jer se i kod nas ima toliko toga za vidjeti i doživjeti i uživanje je zajamčeno!

